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~ HITNO na postupanje lovnoj inspekciji nadležnoj za Vranje~

28.11.2011.god.

Predmet : Prijava protiv korisnika lovišta "Južna Morava", Lovačkog udruženja "Fazan" iz Vranja, Ulica
Peti Kongres br. 27,  zbog osnovane sumnje da su neadekvatnim gazdovanjem populacijama divljači  uz 
kršenje propisa,  ugrozili opstanak svih zaštićenih vrsta  divljih životinja  koje nastanjuju prostore lovišta 
"Južna Morava" , čime je nastupila šteta po javni interes, te s toga zahtevamo da HITNO I BEZ 
ODLAGANJA, područno nadležna lovna inspekcija izvrši kontrolu i nadzor nad kompletnim poslovanjem 
ovog lovačkog udruženja, lovnom osnovom i godišnjim planom gazdovanja lovištem i ODMAH naloži da 
se izvrši vanredna kontrola brojnog stanja  i prebrojavanje divljači i ODMAH donese Rešenje o zabrani 
svih lovnih aktivnosti do utvrdjivanja činjenica i stvarnog brojnog stanja zaštićenih vrsta divljih životinja 
koje nastanjuju područje lovišta "Južna Morava". 

Prijavljujemo po saznanju i zahtevamo da odmah i bez odlaganja postupite po ovoj prijavi ,
 protiv korisnika lovišta "Južna Morava", pravnog lica Lovačkog udruženja "Fazan" iz Vranja, kao i protiv 
odgovornih lica u pravnom licu ,   zbog osnovane sumnje da su neadekvatnim  gazdovanjem populacijama divljači 
 uz kršenje propisa,  ugrozili opstanak svih zaštićenih vrsta divljih životinja  koje nastanjuju prostore lovišta "Južna 
Morava" , čime je nastupila šteta po javni interes,  jer su  po našim saznanjima,   lažnim  prikazivanjem brojnog 
stanja lovostajem zaštićenih vrsta divljači  obezbedjivali  neometani, prekomeran  izlov životinja. 
 Na taj način su iz godine u godinu, sistematski uništavali  I   brojno stanje sve divljači  doveli  ispod svih 
kriterijuma koji obezbedjuju očuvanje matičnih fondova, očuvanje optimalnog brojnog  stanja  i prostu reprodukciju 
divljači, tj. brojno stanje je zbog prekomernog ubijanja dovedeno na brojnost  ispod biološkog minimuma i svim 
vrstama preti totalno istrebljenje, te s toga zahtevamo da HITNO I BEZ ODLAGANJA, područno nadležna lovna 
inspekcija izvrši :

1. kontrolu i nadzor nad kompletnim poslovanjem ovog lovačkog udruženja, 
2. kontrolu I nadzor nad lovnom osnovom i godišnjim planom gazdovanja lovištem

a sve u skladu sa pravima, dužnostima i ovlašćenjima lovnih inspektora definisanih u Članu 96. i Članu 97.   
Zakona o divljači i lovstvu (Službeni Glasnik RS br. 18/2010).
Kao zabrinuti gradjani i udruženje koje se prvenstveno bavi zaštitom prirode i životinja, zahtevamo da se

 ODMAH naloži vanredna kontrola i prebrojavanje sve divljaći koje nastanjuje prostore lovišta "Južna Morava" 
površine oko 82.000 ha i utvrdi stvarno brojno stanje a potom dobijeni podaci uporede sa godišnjim planom
gazdovanja lovištem i time utvrdi činjenično stanje, tj. da li je bilo lažiranja u prikazivanju brojnog stanja da bi se 
obezbedio neometani prekomerni izlov uz namerno ugrožavanje opstanka divljači. 
Pre svega, zbog  saznanja do kojih smo došli koja se odnose na brojne nezakonitosti u poslovanju ovog lovačkog 
udruženja čime ćemo se posebno baviti u predstojećem periodu i ogromne  štete pričinjene divljači, ugrožavanju 
njenog opstanka zahtevamo da inspekcija ODMAH donese Rešenje o zabrani svih lovnih aktivnosti do
utvrdjivanja činjenica i stvarnog brojnog stanja zaštićenih vrsta divljih životinja koje nastanjuju područje lovišta 
"Južna Morava.



Posebno da se obrati pažnja na lovno zanimljive vrste kao što su : srna , divlja svinja, zec, poljska jarebica ,
jarebica kamenjarka itd.. (s nevericom smo primili vest da se gotovo istrebljene vrste u Srbiji , poljska jarebica i
kamenjarka love i dalje na tom području uprkos ugroženosti tih vrsta.) 

Takodje, saznali smo i imali uvid u deo dokumenata koja se tiču vansudskih poravnjanja koja je predsednik 
lovačkog udruženja Dragan Dodić sklapao sa licima koja su hvatana u krivolovu, a sva poravnanja su toliko 
minimizirana i na štetu lovačkog udruženja, divljači i opstanka lovišta, a kako nezvanično saznajemo na korist 
uskog kruga ljudi oko predsednika lovačkog udruženja I krivolovaca. 

Posebno da se izvrši kontrola prisustva i obuke lovačkih pasa, kako domaćih tako i inostranih , kada, gde , koliko 
pasa i lovaca i ko ih je puštao da divljaju po lovištu na tkzv. "treninzima ptičara" dok lovci nose oružje i pucaju,  a  
svakog proleća  su bili  prisutni u lovištu, na neobeleženim mestima  u vreme reproduktivnih procesa životinja i 
formiranja gnezda ptica koje se gnezde na tlu, kojom prilikom nastaju velike štete po gnezda ptica jer ih psi
rasture i rasteraju roditeljski par , zbog čega gneždjenje kasni  i po mesec dana a  mladunci ne stignu da porastu, 
da na taj način stradaju i mladunci drugih  životinja jer psi, vikanje I pucnjava  unesu veliko rasplašivanje i 
rasterivanje životinja sa svojih staništa i mesta za razmnožavanje a kod ptica koje se gnezde na tlu i

unište gnezda i jaja , odnosno mesta za razmnožavanje.    Da se sve ove aktivnosti naplaćuju mimo propisa i na 
korist predsednika lovačkog udruženja a sve su na štetu opstanka divljih životinja I  javnog interesa. 

Da se izvrši kontrola stručnog osoblja lovačkog udruženja i da li stručna sprema odgovara poslovima koje ta lica 
obavljaju, posebno lovočuvara i stručne službe.  

Da nam se dostavi i odobrena kopija godišnjeg plana gazdovanja lovištem za 2011/2012 , LU "Fazan" , Vranje.

Kako smo saznali, područno nadležna lovna inspekcija je već postupala po prijavama koje se tiču rada ovog 
lovačkog udruženja ali iz samo njima znanih razloga nije ništa učinila da se uništavanje fonda divljih životinja 
spreči i zaustavi, naprotiv, posle dobrog ručka i pijanke u kafani čime ih je čašćavao  predsednik lovačkog 
udruženja , lovna inspkecija je odlazila a stanje je ostajalo isto i dalje,   zbog čega se rukovodstvo lovačkog 
udruženja toliko osililo da je ovog vikenda, 26. i 27.11.2011. god. uprkos zabrani , posebno i naknadno
organizovalo lov za strane "turiste" koji su pobili veliki broj poljskih jarebica i zečeva i kako su mnogi lovci videli i 
javili, “očisitili”  su lovište od ovih vrsta divljači. 

Ukoliko nadležna lovna inspekcija nastavi da se  oglušuje o svoje dužnosti i ovlašćenja i ako se javašluk nad 
prirodnim bogatstvom svih gradjana Srbije od strane lovačkog udruženja iz Vranja  ne zaustavi odmah, 
podnećemo prijave i protiv 3 lovna  inspektora koji su  nevršenjem službene dužnosti podsticali na  kršenje 
zakona I nečinjenjem odobrili  istrebljenje divljih životinja. 

S poštovanjem,
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Zastupnik: Prim.mr.sci.dr.med.Slavica Mazak Bešlić 
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p.s. Čuvajmo šume! Štedite papir i javni novac, pošaljite odgovor u elektronskoj formi!


